

ŠTOVANJE SUZA PRESVETE MARIJE



Presveta Djevica Marija Deborti:

...Štovanje Majih Suze spasi ih svjet. One čine patuljčastu nadu... To je pobudnost koja ih spasi Italiju od velike dabavne propasti! Danas se u svijetu Euharistiji ne pridaju važnost i Moje su suze spasi svijet od velike katastrofe...; prinesite činjenja obnove, poljupci od srca obitelji, da bi nas Gospodin Bog okrijepio i dao nam dovoljno snage u iskazima koja će pred vas postaviti... Ja sam Djevica od Euharistije, izvor napretka među sakramentima: Bog želi da me se tako štite! (Poruka 6. V.I. 1997). Svevišnji će nas slušati jer su Njezine Suze posredovale za nas. Te su suze krvave koje u potpunosti sudjeluju u patnjama Njezina Sina i u njemu u patnjama svih ljudi koji ga uporno odbacuju sebi na štetu! Te su suze uljene za zlato koje je Kralj Nebesa obećao novim Duhovom koje dolazi u trećem tisućljeću da prosvijetli, ublaži, ozdravi i uzdigne srca.

Presveta Djevica Marija: „Dolazim u srcu Mediterana da i moja djevojka mi Italiju kličem svijetac: **popravite se, popravite se, popravite se!** Objavila sam se svijetu kao Izvor trajnog Pomazanja i želim da ovaj izvor u svakome bude priznan. Ne ostavljajte u zjeni litvanje mojih suza; neka one budu snaga i podrška za vas...

Isus: „Zar nikad niste čuli da sam spreman obnoviti prijateljstvo i vama jer sam obećao ovim prečistim suzama koje mi Presveta nudi na obnovu!“

Presveta Djevica Marija Deborti: ...Kćeri moja, kako moje djelovanje ne bi bilo krivo protumačeno, jer je jedinstveno i posebno, darujem ti ove važne upute i odrediti ćeš da se krunica moli na ovaj način: (Poruka 4.III. 1998)

Početa molitva:
Oče pravedni i istiniti, savršeni, po žrtvovanju boli Marijinih koja je Sveta iznad svih svetica, tijekom zemaljskoga života pored Križa, a danas u nebesima, primite moju poniznu molitvu...

(Na sedam zrna Patena)
O Isuse, sjeti se krvavih i uljenih Suza One koja te je voljela više od svih na zemlji
- i koja Te sada žarko voli u nebesima.

(Na sedam malih zrna)
O Isuse, usliši naše molitve i naše prošnje,
- po krmnim i uljenim Suzama i bolima Tvoje Presvete Majke, koje je prikazala za nas!

(Na kraju tripuit)
O Isuse, sjeti se krvavih i uljenih Suza one koja te je voljela više od svih na zemlji!

(Na medaljici)
Tvoje suze, Majko Božja i Majko naša, neka budu naše pomazanje i, potvrda da smo tvoja djeca u svečanom posvećenju koje ti prinosimo ovim štovanjem. Amen. Amen. Amen.

O Djevice od Euharistije, zauzmi se za nas i za cijeli svijet.

ZAZIV GOSPI OD SUZA ZA DEVETNICU KOJI JE PADRE PIO PRENIO SVOJJOJ DUHOVNOJ DJECI

Blažena Majko Suzna, trebamo te: treba nam svjetlost kojom zrači Tvoja



majčinska dobrotu, utjeha koja dolazi iz Tvoje Srca, mir čija si Kraljica, obnova i molitva čija si Učiteljica. Smjerno Ti povjeravamo svoje potrebe, svoje boli da nam pomogneš da ih prebrodimo, svoja tijela da ih ozdraviš, svoja srca da ih ispuniš skrulenjem i duše da se pročišćene spase. Sjeti se, Srce Bezgrešno i Žalosno, da pred Tvojim svetim suzama Isus ništa ne odbija i ništa ne može odreći! Udostoji se, o svemoćna Majko naša, sjediti svoje suze s našima dok nam Tvoj Božanski Sin ne udijeli milost za koju ga svim srcem molimo... O Djevice prekrasna, Službenice Euharistijska, Svetohranišice milosrđa: smiluj nam se!

ŠTOVANJE MARIJE, IZVORA SVETOGA ULJA TRAJNOG POMAZANJA

Presveta Djevica Marija Deborti: ...Ulje koje imam Ja, Kraljica ovog mira, izlijerala, bio je sjajni dar Mojega Sina, da se opet cijeni ovaj predragocjeni element u životu Sakramentalu. Ulje je milim i pomast i njegovo je značenje ublažiti, obnoviti i pripremiti srca... Vapim za posvećenje Bezgrešnog Srca koje se događa Pomazanjem...

KRATKI ČIN POSVEĆENJA "O Srce bezgrešno, Majko mojega Gospodina,

Izvore Svetoga Ulja trajnog Pomazanja, tebi se utječem jer sam veliki grešnik; svoje mi otajstvo objavi i danas me k sebi posveti" (Poruka, 30. V. 1995)

MOLITVA ZA POMAZANJE

"Zatječite me onako kako to čini Presveta Djevica koja diru srca i ozdravlja vaše tijela:

"Marijo, Majko Blažene Masline Isusa Presveta Djevice od Ulja dodirni nas, voli i ozdravi naša srca na tvoj način svojom ljubavlju" (Poruka, 3. VII. 1994)

(S blagostovljenim uljem napravi se pet znakova križa u spomen na pet rana Isusovih: na čelu, na ustima, na srcu-vratu i na rukama. Ovo se pomazanje može ponoviti svaki dan, ono blaži ogorčeno srce i postaje put milosti u ozdravljenju od fizičkih i duševnih boli. Dar Ulja dolazi nam od Duha Svetoga, a primamo ga od prolijevanja ili suzenja s lica kipa Presvete Marije. **Vječna Nositeljica Isusa** dolazi sa svojim suzama da nas potvrdi u Kristu svome Jedinorodnom Sinu da nas zaštiti od izravnih i neizravnih sotoninih napasti, osobito čestih u posljednje vrijeme da rastemo za život nebeski. Pomazanje se može obaviti na samima sebi s nakanom da djeluje na drugim osobama.

ZAZIV DUHU SVETOMU

Presveta Djevica Marija: „Djeco moja, da biste stivali ljubav Očeva, morate zezgati Duha Svetoga... Ja blagostovim ove posvećene dale a ti objavi da imam velike zamisli kako bi mogli dati pravu srca svojim životima... Nadam nam ova molitva:

Dodi Duše preblagi koji posvećuješ i naša srca pročišćuješ! Marijo, pošalji svjetlu u ratri trojoj Izvor Ulja Svetoga: neka svi narodi budu zaogrnuti trojim plaštom! (Poruka 23. V. 1998)

ŠTOVANJE SVETOG LICA ISUSOVOG, KRALJA OBJAVE

Presveta Djevica Marija Deborti:

„Tražim dane ispunjene molitvom pred ožalolenim i izdaranim licem mogega Božanskoga Sina.“ (Na Veliki četvrtak 1997. Deborta ima jedno dirljivo videnje. Gospodin je pred njom, ali se pojavio klonuo na tlo kao mrtvac,

